



Наиболее полно и многогранно познакомиться с местными обычаями можно побывав на свадьбе в Бахрейне. Если свадьба проходит в селе, то на неё собираются все жители деревни, иногда ещё и приглашают гостей из соседней. Если свадьба проходит в городе, то 500-600 приглашенных, это норма. Соблюдая традиции, празднование происходит с делением на два стола мужской и женский. Сама свадьба обычно проходит целых три дня, реже меньше и включает в себя не только саму церемонию бракосочетания, но и просто грандиозный пир для родных и друзей. Для женщин существует отдельная программа развлечений, в эту программу входит и украшение стола и разрисовка хной рук и ног невесты, так же именно в такой компании выбирается наряд для невесты. В Бахрейне не принято, чтоб после замужества женщина брала фамилию мужа, после свадьбы новоиспечённая жена носит свою девичью фамилию.

Хоть местные бизнесмены и носят европейскую одежду, всё равно весь бизнес строится на личных контактах. Вы можете встретить, как и вполне европейские знаки внимания, так и традиционные витиеватые церемонии знакомств и поздравлений. Если предстоит очень серьёзный разговор или какая-то крупная сделка, всё равно сначала вас ждёт непринуждённая беседа, которая даёт возможность собеседникам лучше узнать и привыкнуть друг к другу.

Ещё одна традиция Бахрейна это чисто религиозный запрет. Ни в коем случае не обходите молящегося спереди. Если вы заходите в дом местного жителя или в мечеть, вам непременно следует снять обувь. В этой стране не едят стоя или на ходу, а хлеб ломают, а не режут. Чтоб на вас не смотрели «косо» запомните, что еда, деньги и вещи берутся всегда правой рукой. Упаси вас Бог сесть так, чтоб ваши подошвы были направлены в сторону хоть одного из ваших собеседников, это считается оскорбительным. Если вам предлагают кофе, не отказывайтесь, в Бахрейне норма это 2-3 чашки. Есть специальная форма отказа от добавочной порции, вам нужно помахать пустой чашкой или сказать слово «шукран».